



## **Bilance obce Těchlovice za rok 2022**

### **Úvodní slovo**

Vážené zastupitelstvo obce, Vážení přítomní, dovoluji mi, abych krátce připomněl důležité události, které se týkaly života v obci v uplynulém roce.

Zastupitelstvo obce je nejvyšší a nejdůležitější orgán obce, který zajišťuje naplňování systémových, koncepčních a operativních strategických úkolů a cílů.

### **Zastupitelstvo obce**

Zastupitelstvo obce uskutečnilo v roce 2022 celkem 3 zasedání. (Zastupitelstvo 2018-2022). Účast jednotlivých zastupitelů na zasedáních byla následující: Jiří Hýl 3x, František Černý 3x, Květoslav Kolařík 2x, Richard Šimek 3x, Martin Cvejn 2x, Romana Bečvaříková 3x, a Radka Čepelová 0x.

V říjnu proběhly volby do zastupitelstva obce. V obci byly vytvořeny dvě kandidátní listiny a to Zahrádkáři Těchlovice a FK Český lev Těchlovice. Do zastupitelstva obce na období 2022-2026 bylo zvoleno 5 zástupců FK Český lev Těchlovice a 2 zástupci Zahrádkářů Těchlovice.

Nové zastupitelstvo obce uskutečnilo v tomto období celkem 2 zasedání.

Starostou obce byl opětovně zvolen Jiří Hýl a místostarostkou obce byla zvolena Romana Bečvaříková.

Účast jednotlivých zastupitelů na zasedáních byla následující: Jiří Hýl 2x, Romana Bečvaříková 2x, Martin Cvejn 1x, Květoslav Kolařík 2x, Helena Hauzírková 2x, Richard Šimek 2x, a Ludvík Bouček 1x.

Obec zaměstnávala dva pracovníky pro výkon veřejné služby z rozpočtu obce.

### **Obec je členem MAS Labské skály, z.s.**

V uplynulém roce proběhly dvě valné hromady členů MAS. Dotační tituly, které v uplynulém roce MAS vyhlásila, nebyly pro obec využitelné.

## **Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Podle výroční zprávy byla podána jedna žádost o poskytnutí informace dle tohoto zákona. Na kterou odpověděl v zákonné lhůtě starosta obce. Na ústní žádosti o informace byly podávány odpovědi průběžně po celé období roku 2022, ze strany občanů nebyl uplatňován nárok na písemné zodpovězení dotazů podle tohoto zákona.

**Obec spolupracuje** s SDH Malé Březno - hasiči pomáhají obci při různých nečekaných událostech a v rámci svého cvičení zásobují vodou čističku odpadních vod a nádrž na vodu u místního hřbitova. Obec poskytla SDH Malé Březno dar ve výši 650 000,- Kč na pořízení nového hasičského vozu. Hasičské vozidlo bylo v červnu předáno členům SDH Malé Březno do užívání.

**Místní kamenolom** pomáhá dodávkami vytěženého materiálu – kamenivem, který obci ušetří nemalé finanční prostředky. Dále pro obec zajišťuje odvoz BIOodpadu.

### **Spolek FK Český lev Těchlovice, z.s.**

Mimo své sportovní činnosti ještě někteří členové vypomáhají na různých akcích včetně brigád. Pro obec velice prospěšné. V tomto roce spolek zajišťoval pravidelné tréninky dětí na místním fotbalovém hřišti a zdarma zapůjčil prostory restaurace a kabin na akce pořádané obcí. Spolek získal od obce dotaci ve finanční výši 100 000,- Kč pro podporu své sportovní činnosti. V roce 2022 organizoval a vedl dětský sportovní kroužek, kterému se věnuje i v roce 2023.

### **Spolek Zahrádkáři Těchlovice, z.s.**

Členové spolku úzce spolupracují s obcí a hlavně pomáhají různými pracemi při zlepšování vzhledu obce. Zahrádkáři v uplynulém roce provedli nákup a výsadbu stromků (třešně) na pozemku obce pod ČOV, zúčastnili se brigády na kácení náletových dřevin u silnice na Babětín, opravili pletivo na fotbalovém hřišti, provedli rekonstrukci laviček u kapličky a rekonstrukci autobusové zastávky v Zadní Lhotě. Dále provedli rekonstrukci dětské klouzačky a basketbalového koše na malém hřišti. Kromě toho se podílejí na přípravě téměř všech obecních akcí, jako pálení čarodějnic, dětský den, advent apod., kde zajišťují přípravu (stavba hranice, stanů, vánočního stromu atd.) a podílejí se na organizaci těchto akcí. Dále na těchto akcích v letních měsících poskytují zdarma dětem cukrovou vatu a popcorn. Pravidelně v letních měsících pomáhají se sekáním trávy okolo fotbalového hřiště, pod ČOV a na břehu Labe pod točnou, kde zřídili na břehu řeky lavičku. Zahrádkáři se též starají o údržbu okolí pergoly na Vrabinci a připravují zde zásobu dřeva na oheň. V říjnu pořádal spolek ve spolupráci s obcí zájezd do vinného sklípku Velké Pavlovice.

## Akce uskutečněné obcí v roce 2022

I přes mimořádná vládní opatření, která počátkem roku v souvislosti s pandemií Covid-19 probíhala v celé ČR, obec uskutečnila většinu svých plánů.

V únoru se uskutečnil v Těchlovicích za podpory Obce Těchlovice Těchlovický masopust.

V únoru, na žádost starosty obce a po dohodě s mysliveckým hospodářem byly provedeny opětovné naháňky divokých prasat v honitbě Těchlovice. V uvedené době bylo v lokalitě Zadní Lhota, Přerov směr Malé Březno uloveno 38 ks prasat a 15 selat. Dále byl proveden lov v místech nad "vodní nádrží" a u místního hřbitova. Starosta požádal myslivecký spolek o další naháňky z důvodu minimalizování škod na soukromém a obecním majetku.

V březnu se v restauraci U Kaštanu uskutečnila kulturní akce "Večer se vzpomínkou na MDŽ".

Obec Těchlovice ve spolupráci s MŠ Těchlovice a pod záštitou ČČK Děčín vyhlásila před nedávnem sbírku zdravotnického materiálu na pomoc Ukrajině. V pondělí 21. března 2022 byl vybraný materiál odvezen a předán pracovníkům ČČK Děčín.

Začátkem dubna proběhla celorepubliková akce "Uklidme Česko". K této akci se připojila i naše obec. Děti z mateřské školy přispěly pomocí již v pátek a pod dohledem učitelek uklízely dětské hřiště. Z naší obce se připojilo k akci celkem devět dobrovolníků, kteří uklízeli nepořádek v obci v okolí cyklostezky od stánku až po Jakuby a značný nepořádek ve starém lomu a odpočívadle u Jakub, sesbíráno bylo 345 kg odpadů.

V dubnu se v místní restauraci U Kaštanu konala přednáška "Průvodce po zaniklých obcích pod Bukovou horou". Velice poutavou přednášku připravil Mgr. Petr Karlíček Ph.D., který zároveň odpovídal i na dotazy přítomných z historie zaniklých osad. K dobré náladě přispěla i velká účast místních občanů.

V sobotu 30. dubna 2022 proběhla na fotbalovém hřišti již tradiční akce "Pálení čarodějnic".

Začátkem června proběhla akce „Den dětí“. Pro děti byly připraveny soutěže, ukázkou hasičské techniky, dva skákací hrady, střelba z luků a airsoftových zbraní a bublinkový workshop. Zahrádkáři pak po celou dobu dětem připravovali cukrovou vatu a popcorn. Dětského dne se zúčastnilo 130 dětí. MDD v Těchlovicích organizovala kulturní komise Obecního úřadu v Těchlovicích, Zahrádkáři Těchlovice, FK Český lev Těchlovice a nemalou velkou měrou se podílela MŠ Těchlovice, která akci podpořila materiálně i organizačně.

Koncem dubna proběhl v obci sběr nebezpečných a objemných odpadů z domácností.

V květnu proběhl zájezd do Prahy na muzikál „Láska nebeská“, kde obec podpořila z rozpočtu částkou 600,- Kč na vstupenku matky s trvalým pobytem v obci.

V květnu proběhlo očkování psů a koček. MVDr. Alena Mládková naočkovala v obci celkem 20 psů a koček.

V červnu také proběhla brigáda na břehu Labe. V místě pod odpočívadlem na cyklostezce došlo k vysekání a vyčištění břehu.

V srpnu na dětském hřišti proběhla rekonstrukce, obnova nátěru oplocení, srovnání terénu u pískoviště, byla provedena oprava pískoviště a dodán nový písek, oprava a nátěr všech

herních prvků, za přispění sponzora pana Spilky byl zakoupen nový herní prvek "motorka", na asfaltový povrch byly instalovány herní prvky z termoplastů, které byly pořízeny z dotace MMR ČR ve výši 224 076,- Kč. Na streetballové hřiště byl instalován nový herní koš.

Na konci srpna proběhla v areálu fotbalového hřiště letní country zábava. K tanci a poslechu hrála skupina "DESPERÁDI". Akce se zúčastnilo mnoho místních obyvatel, byla vyhodnocena jako velmi úspěšná s tím, že se bude určitě opakovat. Vstupné bylo zdarma, hudbu zaplatila obec.

V září díky získané dotaci začaly práce na opravě schodiště k místnímu hřbitovu. Dotaci na opravu obec získala od Ústeckého kraje z operačního programu obnovy venkova ve výši 300 000,- Kč. Oprava, kterou prováděla firma CK Stavba z Ústí nad Labem byla dokončena v listopadu s celkovými náklady: 786 450,- Kč s DPH.

V listopadu proběhl v obci sběr nebezpečných a objemných odpadů z domácností.

V říjnu započala rekonstrukce kulturního domu, na kterou obec získala dotaci z MMR ČR ve výši 10 000 000,- Kč. Dotace se týká oprav interiéru kulturního domu. Na opravy a zateplení budovy byla získána dotace z OPŽP ve výši 7 207 525,- Kč a Kotlíkových půjček poskytnutých obcí občanům na výměnu zdroje tepla ve výši 1 800 000,- Kč. Celková rekonstrukce objektu a zahájení jejího užívání je stanovena na konec roku 2023.

Na základě získané dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci výzvy NPŽP 4/2021 na akci "Výsadba liniové zeleně v Obci Těchlovice" získala obec finanční prostředky ve výši 249 000,- Kč na výsadbu ovocných stromů. Koncem listopadu bylo vysazeno 52 ovocných stromů na pozemky u cyklostezky, pod ČOV a u bývalého vlakového nádraží. Vysazeny byly slivoně a hrušně. Obec v tomto případě z vlastního rozpočtu nemusela uhradit žádnou finanční částku, jelikož se jednalo o 100% dotaci ze SFŽP ČR.

V prosinci uspořádala kulturní komise v Těchlovicích akci „Mikulášská nadílka“. V průběhu odpoledne si mohly děti vyrobit ozdoby v adventních dílnách. V podvečer proběhla besídka dětí z mateřské školy a po ní pak pro všechny vystoupila skupina Rinas se svojí ohnivou show.

**Kotlíková dotace** - do tohoto projektu se přihlásilo celkem 15 majitelů rodinných domů, které nesplňují imisní limity pro provoz, z toho 11 změnou na tepelné čerpadlo a 4 na kotel na biomasu. Obec na tuto akci získala ze SFŽP ČR dotaci ve výši 3 570 000,- Kč, Koncem roku 2022 byla tato akce ukončena. Obec poskytla 9 žadatelům na výměnu zdroje tepla celkem 1 510 769,- Kč. Obec finanční prostředky ve výši 1 800 000,- Kč, nemusí SFŽP ČR vracet, ale musí je použít na vlastní projekty ke snížení energetické náročnosti budov a to na rekonstrukci KD v Těchlovicích.

**Obec je zřizovatelem mateřské školy** - její organizační a pracovní výkony hodnotím pozitivně. Paní ředitelka mimo svou pracovní náplň vyhledává podpůrné dotační programy pro získání dotací. Byla provedena oprava oplocení na dětském hřišti pod obecním úřadem a byla provedena úprava zahrady MŠ. Zaměstnanci MŠ spolupracují se zastupitelstvem obce a společně pořádají různé kulturní akce pro děti a občany.

## **Kulturně – sportovní akce**

Z plánovaných kulturně - sportovních akcí proběhly: Masopust, Zájezd na muzikál do Prahy, MDŽ, Pálení čarodějnic, Přednáška "Průvodce po zaniklých obcích pod Bukovou horou", Vítání prázdnin, Dětský den, Letní country zábava na fotbalovém hřišti, Zájezd do vinného sklípku pořádaný spolkem Zahrádkářů, Adventní zdobení a Mikulášská nadílka.

Obec finančně pomohla úhradou našim občanům hodiny strávené v Aquaparku.

Rodičům s dětmi, které vykonávají mimoškolní aktivity, poskytla finanční částku ve výši 700,- Kč / dítě / rok.

Seniorům byla poskytnuta finanční částka na jízdné ve výši 500,- Kč / osoba/ rok.

Občanům s trvalým pobytem v obci, byla poskytnuta finanční částka matkám s trvalým pobytem v obci ke dni matek 600,- Kč na zakoupení vstupenky do divadla.

**Místní knihovna** je zapojena do systému výměnného knihovního fondu, kterou zaštiťuje Městská knihovna Děčín. Za příspěvek 15 000,-Kč naše knihovna získala opětovně možnost vypůjčovat svým čtenářům spoustu nových a velmi zajímavých knih z různých žánrů.

Závěrem bych chtěl poděkovat zastupitelům obce, pracovníkům obecního úřadu, pracovnícím ve školství a občanům, kteří pomáhají obci.

Tato bilance Vám připomněla hlavní klíčová témata.

Jiří Hýl  
starosta

**Obrazová příloha :**

Od ledna byl k ukládání BIO odpadu občanům obce instalován kontejner, který je umístěný pod ČOV.



V únoru se uskutečnil v Těchlovicích za podpory Obce Těchlovice Těchlovický masopust.





V únoru, na žádost starosty obce a po dohodě s mysliveckým hospodářem byly provedeny opětovné naháčky divokých prasat v honitbě Těchlovice.



Obec Těchlovice ve spolupráci s MŠ Těchlovice a pod záštitou ČČK Děčín vyhlásila před nedávnem sbírku zdravotnického materiálu na pomoc Ukrajině. V pondělí 21. března 2022 byl vybraný materiál odvezen a předán pracovníkům ČČK Děčín.





V březnu se v restauraci U Kaštanu uskutečnila kulturní akce "Večer se vzpomínkou na MDŽ".



Začátkem dubna proběhla celorepubliková akce "Uklidíme Česko".





V dubnu se v místní restauraci U Kaštanu konala přednáška "Průvodce po zaniklých obcích pod Bukovou horou".



V sobotu 30. dubna 2022 proběhla na fotbalovém hřišti již tradiční akce "Pálení čarodějnic".



Koncem dubna proběhl v obci sběr nebezpečných a objemných odpadů z domácností.

### Technické služby Děčín

Marius Pedersen Group

OBEC

TĚCHLOVICE

ve spolupráci s Technickými službami Děčín a.s.

provedou BEZPLATNĚ

### **SBĚR NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH**

### **ODPADŮ Z DOMÁCNOSTÍ**

V sobotu 30. dubna 2022

nebezpečný a objemný odpad lze odevzdat pouze osobně v uvedenou dobu na stanovištích dle níže uvedeného harmonogramu:

Těchlovice 30. dubna 2022

1.	Babětin („U Kořánů“)	7:00 – 7:20
2.	Přední Lhota (u cesty do kamenolomu)	7:25 – 7:45
3.	Těchlovice (točna autobusů)	7:50 – 9:20

#### CO LZE ODEVZDAT?

**Nebezpečné odpady:** např. zbytky barev, ředidla, přípravky proti škůdcům a na ochranu rostlin, hnojiva a další chemikálie, vyjeté motorové oleje, brzdová kapalina (vše včetně obalů), olejové filtry, znečištěné textilie, autobaterie, vybité baterie (monočlánky tužkové baterie...), žárovky, lednice, televize,.....

**Objemné odpady:** nábytek, koberce, čalounění a také elektronická zařízení, železný šrot, pneumatiky pouze osobní bez disků!

#### **!!! POZOR !!!**

**Nelze odevzdávat stavební suť, lepenku, eternit, veškeré autodíly, pneumatiky nákladní a traktorové, heliové bomby, plynové bomby, bomby na sváření, vyřazené léky!!!**

**Odpady nelze na stanovištích volně odkládat.**

V květnu proběhl zájezd do Prahy na muzikál „Láska nebeská“, kde obec podpořila z rozpočtu částkou 600,- Kč na vstupenku matky s trvalým pobytem v obci.

Kulturní komise společně s obecním úřadem pořádá zájezd do divadla Broadway v Praze

### MUZIKÁLOVÁ KOMEDIE O LÁSCE AŽ ZA HROB DVOU BRATRŮ A JEDNÉ DÍVKY



MUZIKÁL S PÍSNĚMI WALDEMARA MATUŠKY

## 14.5.2022

začátek představení ve 14.00

objednávky vstupenek p. Bečvařková.: 737215846 nebo  
na : romana.89@seznam.cz, nejpozději do **20.4.2022.**

cena: 799Kč nebo 899Kč, příspěvek pro  
matky z obce 600kč



V květnu proběhlo v obci očkování psů a koček. MVDr. Alena Mládková naočkovala v obci celkem 20 psů a koček.



Začátkem června proběhla akce „Den dětí“.





V červnu také proběhla brigáda na břehu Labe. V místě pod odpočívadlem na cyklostezce došlo k vysekání a vyčištění břehu.



Koncem června se uskutečnila tradiční akce „Vítání prázdnin“.





V srpnu na dětském hřišti proběhla rekonstrukce herních prvků, byl zakoupen nový herní prvek "motorka", na asfaltový povrch byly instalovány herní prvky z termoplastů a nainstalován basebalový koš.



Na konci srpna proběhla v areálu fotbalového hřiště letní country zábava. K tanci a poslechu hrála skupina "DESPERÁDI".



V září díky získané dotaci začaly práce na opravě schodiště k místnímu hřbitovu.



V listopadu proběhl v obci sběr nebezpečných a objemných odpadů z domácností.





V říjnu započala rekonstrukce kulturního domu.



Na základě získané dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci výzvy NPŽP 4/2021 na akci "Výsadba liniové zeleně v Obci Těchlovice"



V prosinci uspořádala kulturní komise v Těchlovicích akci „Adventní zdobení“.



V prosinci uspořádala kulturní komise v Těchlovicích akci „Mikulášská nadílka“.

